

会“说话”、可自动报警、24小时监控取证

我市法院首次启用“电子封条”

本报讯（吴菲菲 翟进）“请注意，未经人民法院允许，不得擅自用、毁损人民法院查封、扣押的财产！”9月6日，记者从镇江经开区法院了解到，该院日前对一家涉案企业使用会“说话”、可自动报警、能实现24小时监控取证的物联网“电子封条”，这是镇江法院系统首次在执行阶段采用“电子封条”的方式对涉案物品进行查封。

据了解，此案涉及工人工资纠纷。经劳动仲裁后，被执行企业一直没有如约支付工人工资，两名工人无奈之下向法院申请执行。据案件承办人、镇江经开区法院执行局干警李晓光介绍，目前这两名工人被拖欠10个多月的工资，总计约15万元。在执行过程中，法院调查发现，涉案企业名下没有

可供执行的房产、动产，经营场所自去年10月起已人去楼空，只剩下空调、办公桌椅、沙发茶几等尚未处理的设备。执行干警仔细对现场进行摸排，准备查封在场的办公设备。

按常规操作，查封的设备进入拍卖程序需要一定时间，并且涉案企业存在转移财产的可能；与此同时，传统的纸质封条易脱落、遭人损毁，还无法对非法损毁封条、违法进入查封场所、破坏查封现场的违法者及其违法行为进行证据固定。如何才能更有效地监控房屋的查封状态？执行干警想到了“基于移动互联网和物联网信息化技术”的新“门神”电子封条。

“别看它只是个小小的长方体白盒子，却能实时联网。

无需接电，可以用很长时间。一旦有人接近或强制开门，或者强行来搬里面东西的时候，系统会及时发信息通知我们，并且把图像信息、声音信息都传送到指挥平台。执行法官能第一时间了解相关情况，更好地保障申请人的权益，执行被执行人的财产。”李晓光告诉记者。

电子封条的启用是镇江经开区法院在执行信息化建设探索过程中的一次成功实践，充分发挥了物联网在推动解决执行难中的重要作用。该院执行指挥中心副主任潘琦表示，今后他们将更加完善电子封条的功能，让科技创新成果充分融入司法实践和司法应用，为不断提升人民群众获得感、幸福感提供司法保障。

市人大常委会副主任许仲梓率队来镇开展立法调研

（上接02版）

在下午召开的座谈会上，许仲梓表示，镇江高校资源丰富，良好的科教基础和人才基础有利于持续推动科技进步发展，当地科技型企业信息化、智能化实力不断提升，城市科技创新发展活力彰显，科技创新工作展现了“镇江模式”。

许仲梓强调，做好条例修改工作，要进一步吃透上位法精神，充分体现上位法精神要求，提升立法内容和位阶；进一步总结和固化有效经验，彰显江苏特色，有效融入江苏科技创新发展特色做法与经验，推进工作开展法治化；进一步突出体制机制创新，营造良好的创新生态，加快创新资源集聚；进一步强化政产学研结合，完善科技成果转化体系；进一步加强知识产权保护，激励科技创新发展。

会上，市人大常委会副主任张红娣受主任李健委托，代表市人大常委会和教科文卫委长期以来对镇江的关心和帮助表示衷心感谢。在致辞中，她介绍了镇江独特的山水自然禀赋、底蕴深厚的人文历史、便捷的交通区位，以及近年来社会经济发展等情况。张红娣说，镇江是创新型城市，近年来，以建设“创新创业福地”为目标，优化创新生态，深化产学研合作。希望以此次立法调研为契机，得到市人大常委会进一步指导和关心，持续加大工作力度，推动科技进步。

市人大常委会教科文卫委副主任张亮参加调研。省人大代表、镇江、丹阳有关部门和单位负责人，园区、高新技术企业同志作交流发言。

白露节气至 昼夜温差变大



本报讯（记者 朱秋霞）9月7日23时32分，我们迎来秋天的第三个节气——白露。在繁盛的夏日过后，天气逐渐转凉，水汽遇冷凝结成珠，落在花草树木上，所以叫“白露”。而《诗

经》中的“蒹葭苍苍，白露为霜。所谓伊人，在水一方”，更是许多人对白露的浪漫想象。

古人将白露分为三候：一候鸿雁来，二候玄鸟归，三候群鸟养羞。大雁小燕自北方飞至南国，群鸟趁着秋果丰硕之时为过冬做起了准备。古诗有云，“露从今夜白，月是故乡明”，白露过后，中秋眼看不远，这初秋的静美岁月又因对团圆的盼望在浪漫之余多了一分温情。

作为一年中昼夜温差最大

的时节，白露过后冷空气活动频繁，一夜凉过一夜，要及时添加衣物，避免受凉感冒。未来十天，12日前后将会有一次弱降水过程，其余时段以多云天气为主，气温小幅下降，最高气温29℃左右，最低气温20℃到23℃。

具体天气预报：9月8日多云有时阴，局部有零星小雨，东南风3到4级，气温22℃到30℃；9日多云，气温21℃到29℃；10日多云，气温20℃到29℃。

省退役军人创业创新大赛 我市再获一等奖

本报讯（记者 景泊 通讯员 吴超）9月6日上午，江苏省第二届退役军人创业创新大赛在南京举行颁奖典礼。继2020年江苏省首届退役军人创业创新大赛后，我市再次荣获1个一等奖和优秀组织奖，实现了“两连冠”。此外，我市在乡村振兴及现代农业项目上取得新突破，1个项目荣获三等奖。

在9月5日举行的省级决赛中，来自全省的77个退役军人创业创新团队分别在传统产业及生活服务业、乡村振兴及现代农业、高科技及新兴产业3个赛道展开激烈角逐。最终，我市瑞

祥全球购超市有限公司顾建辉的项目——“‘全球购’+‘福鲤圈’线上线下智慧交融”荣获传统产业及生活服务业赛道一等奖；句容市边城镇古枫苗木种植专业合作社朱小龙的项目——“景观造型黑松”荣获乡村振兴及现代农业赛道三等奖；市退役军人事务局荣获优秀组织奖。

据悉，今年以来，为鼓励更多优秀退役军人创业创新，市退役军人事务局联合有关部门和单位送上了资金补贴、贷款扶持、典型宣传等多项“大礼”，为退役军人创业创新“保驾护航”。



9月6日中午12时20分许，润州交警铁骑中队中队长张苏带领铁骑队员巡逻经过金润大道润兴路路口时，发现一辆后车厢着火的电动三轮车驶过，而驾驶人对此却浑然不知。张苏立即叫停该车，并紧急征用两辆私家车的灭火器灭火，但未能控制火势。张苏和铁骑队员将正在燃烧的车载物卸载，终于化解险情。 孟宪阳 马镇丹 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”（第22103期）
中奖号码：8 3 3 2 5 1+牛
福彩“3D游戏”（第22240期）
中奖号码：0 5 5
福彩“七乐彩”（第22103期）
中奖号码：2 5 7 9 13 20 25 +23
福彩“15选5”（第22240期）
中奖号码：1 3 5 14 15

体彩中奖号码

体彩“大乐透”（第22103期）
中奖号码：8 12 16 21 32 +1 12
体彩“排列3”（第22240期）
中奖号码：1 9 5
体彩“排列5”（第22240期）
中奖号码：1 9 5 8 9

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 59 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备 ●镇江市家电维修专家，电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年；女95年1米65公务员；女91年硕士事业管理；女69岁1米62事业；女93年1米64 硕士医生 13337758393

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话：0511-85010256

启事

镇江日报社需采购一批办公桌椅，请有资质的单位前来洽谈。
报名截至日期：2022年9月19日。

联系人：
张先生，电话85010017
郑先生，电话85026197
镇江日报社